


Pohádku Boženy Němcové Neohrožený Mikeš v úpravě a
režii Sylvy Pavlíkové nastudovali žáci ZŠ V. Hejny.

Oslavy 60. výročí Mateřské školy Náchodská ulice
Výstava výtvarných prací žáků MŠ Náchodská byla krásná.

Po premiéře a reprízách pro žáky mateřských a základních
škol potleskem pohádku odměnili i rodiče a veřejnost.

"PojÐ si hrát - buÐ můj kamarád", bylo mottem vystoupení
žáků všech pěti tříd MŠ v Divadle J. K. Tyla. 

Pohádku O červené Karkulce v červenokosteleckém divadle
hráli určitě nejmladší herci - žáci MŠ. 

Pohádka Neohrožený Mikeš byla zařazena i do programu
Červenokostelecký jarní víkend v Ratibořicích.

Napětí opadlo a mladí herci při poslední děkovačce zamá-
vali svým spolužákům.

Milý a hravý program byl neustále odměňován skandova-
ným potleskem zcela zaplněného hlediště.           O. Nermu~



Pohádka Neohrožený Mikeš
Pohádku Boženy Němcové Neohrožený Mikeš upravila Sylva
Pavlíková pro žáky literárně - dramatické výchovy Základní ško-
ly Václava Hejny v Červeném Kostelci. V Divadle J. K. Tyla mě-
la inscenace premiéru ve středu 7. května a po reprízách pro žáky
červenokosteleckých škol a pro veřejnost byla zařazena do pro-
gramu Červenokostelecké jaro v Ratibořicích. Hráli: Mikeš -
Václav Fiala, Bobeš - Filip Kollert, Kuba - Viktor Kubeček, ko-
morná - Kateřina Hanušová, král - Martin Mošna, princezna Ve-
lenka - Kristýna Janušová, princezna Liběna - Denisa Konečná,
princezna Slavěna - Aneta Šeslerová, čert - Daniel Suk, 1. skřítek
- Daniel Doležal, 2.skřítek - Marek Miko, bába - Tereza Podolní-
ková, šenkýřka - Adéla Koblásová, čarodějnice - Kristýna Holá.
Pohádku s mladými herci nastudovala Sylva Pavlíková.

MŠ Náchodská ulice - 60 let
"PojÐ si hrát - buÐ můj kamarád", bylo mottem vystoupení dětí
z Mateřské školy v Náchodské ulici v Červeném Kostelci k 60.
výročí vzniku MŠ, které se v Divadle J. K. Tyla uskutečnilo v ú-
terý 13. května. Milý a hravý program, který s dětmi připravily
paní učitelky, byl neustále odměňován skandovaným potleskem
zcela zaplněného hlediště.
"Mám velkou radost, že jste přijali naše upřímné pozvání k to-
muto setkání. Možná, že mnozí z vás, co tu sedíte v sále, jste ja-
ko malé děti také chodili do naší mateřské školy. Říkám to proto,
že naše školka letos 1. září oslaví své 60. narozeniny. Máme vždy
radost, když se k nám vracejí naše děti v rolích tatínků a mami-
nek. Tyto nejmladší naše děti si dnes pro vás  připravily oslavný
program, ve kterém vám přiblíží dění ve školce. Postupně se nám
představí děti ze všech pěti tříd od nejmladších Kočiček a Beru-
šek, prostředním Sluníčku až po nejstarší Krtky a Medvídky. Pro-
gram jsme proložili dovedností dětí jednotlivých kroužků, a to
kroužků Pískání pro radost, Seznamování s angličtinou a sboreč-
kem Kamarádi se svým divadlem Červená Karkulka," uvítala pří-
tomné ředitelka MŠ Ivana Seidlová. "Chci poděkovat paní ředi-
telce, vedení školky i paním učitelkám za dnešní překrásné odpo-
ledne zde v divadle a za tak dobře připravený program. Poděko-
vat všem chci těmito květy. Děkuji také všem, kteří se nám celých
60 let starali o naše nejmenší občánky," řekl v závěru starosta
města Petr Mědílek a připomenul, že i on do této školky krátce
chodil. "Na nás, na vedení města, teÐ je, abychom do budovy ma-
teřské školy investovali peníze. Připravujeme projekt na zlepšení
vzhledu i interiéru," slíbil starosta. Součástí oslav byla výstava
výtvarných prací žáků mateřské školy, která se v městské výstav-
ní síni uskutečnila v druhém květnovém týdnu.

Turnaj starých gard v národní házené
Za ideálního počasí se v sobotu 3. 5. v Červeném Kostelci ode-
hrál již 12. ročník Memoriálu Josefa Vlčka — turnaje starých gard
mužů v národní házené. Za účasti šesti družstev se vítězem stal
Krčín před Červeným Kostelcem a Čakovicemi. 

V patnácti utkáních bylo vidět řadu pěkných útočných akcí,
obětavých obranných zákroků, postřeh a nebojácnost brankářů.
Ve všech zápasech se bojovalo až do závěrečných vteřin, nikdo si
nemohl být předem jist vítězstvím. Svědčí o tom třeba až šesté
místo jednoho ze spolufavoritů turnaje Opatovice nad Labem a
naopak první místo Krčína, který se v minulých ročnících větši-
nou umis~oval ve spodních částech tabulky. Překvapilo naše
družstvo, ve kterém hrál i nejstarší účastník turnaje J. Adámek (74
let), které se hlavně díky střelecky disponovanému útoku umísti-
lo na druhém místě. V pohodě fungovalo i občerstvení, o které se
vzorně staraly Blanka Štěpánová, Renata Fantová a Květa Rou-
balová. O ceny, za které velmi děkujeme, se postarala paní Rena-
ta Hončlová. Petr Maxa
Sestava domácích: Brankář J. Prouza, obrana J. Dobeš, M. No-
vák, P. Kejzlar, J. Vít, útok J. Hanuš, J. Svoboda, Z. Brzlínek, J.
Adámek.
Konečné pořadí: 1. Krčín 8 bodů, 2. Červený Kostelec 6 bodů,
3. Čakovice 5 bodů, 4. Dobruška 5 bodů, 5. Lázně Bělohrad 5 bo-
dů, 6. Opatovice n/L 1 bod.

Šachy Sokol JOSI
Mladým šachistům se dařilo

Trpělivá práce šachového trenéra mládeže Vladimíra Světinské-
ho přináší své ovoce. V sobotu 26. dubna proběhlo v naší soko-
lovně závěrečné dvoukolo krajské soutěže žákovských družstev.
Naše družstvo Sokola ve složení Strakatý, Kosař, Janovský a Ku-
ru, ač hrálo tuto soutěž poprvé, sahalo po vítězství. Nakonec po
tuhém boji s mužstvem Náchoda obsadilo druhé místo, které sta-
čí k postupu do vyšší soutěže (co se nepodařilo dospělým, zvlád-
li naši žáčci).  V celém průběhu soutěže nepoznalo naše družstvo
(které ještě doplňovali Ríša Košner a Luboš Pfeiffer) hořkost po-
rážky.

Dobrou formu potvrdili naši mladí šachisté také na 1. máje,
kdy startovali na krajském přeboru jednotlivců v Hradci Králové.
V kategorii do osmi let dosáhl velmi pěkného úspěchu Ríša Koš-
ner, který se dostal na stupně vítězů, kde bral bronzovou medaili.
V kategorii do 10ti let se do desítky  nejlepších v kraji vešel Lu-
boš Pfeiffer, který byl devátý, stejně tak jako Marek Janovský
v kategorii do 12ti let.

Ještě do prázdnin čekají naše mladé borce dva turnaje, a to 17.
května v Jaroměři a 7. 6. "Turnaj špuntů" v Hořicích.

Vedení šachového oddílů děkuje rodičům dětí (hlavně paní
Šimkové a Janovské), kteří pomáhají s dopravou na šachové tur-
naje našich dětí. -VS-

ZZRRCCÁÁTTKKOO    MMĚĚSSÍÍCCEE

Boušínská lávka - naděje
Revírník s. p. Lesy ČR Vladislav Kmoch pro Červenokoste-
lecký zpravodaj vyfotografoval materiál, který bude použit
na opravu Boušínské lávky. Jedná se o modřín, který má ve
výšce 20 metrů nad zemí průměr 40 cm. Hmotnost tohoto
stromu se pohybuje kolem 40 tun. Hlavní nosné trámy
z modřínu budou zhotoveny přímo na místě. Na konstrukci
lávky bude použit dub cca 12 m3, který je momentálně
uložen v pile v Havlovicích.  

V současné době se pracuje na uzavření smlouvy
mezi Lesy ČR s. p. a firmou Maratonstav Úpice na rekon-
strukci Boušínské lávky. Foto L. Kmoch 



RRAADDNNIICCEE    IINNFFOORRMMUUJJEE

Slovo starosty města
Červen, polovina roku, nebo jestli chcete, zima, ač mírná,
ještě úplně neskončila a jsou tu prázdniny a prázdniny, to je
část roku hlavně školáky toužebně očekávaná. 

PojÐme alespoň ve stručnosti k některým probíhajícím
investičním akcím, které byly zahájeny. V prostoru staré
vodárny již probíhají práce na chodníku Stolín - Č. Kostelec,
po kterém hlavně Stolíňáci již řadu let touží. Tato akce je
spolufinancována ze SFDI Praha. Dokončení je plánováno
na konec října letošního roku. Druhou a nákladnější akcí je
rekonstrukce ulice Břetislava Kafky mezi Základní školou
Václava Hejny a Divadlem J. K. Tyla. V tomto případě se
nejedná jen o nový povrch komunikace, ale hlavně o rekon-
strukci kanalizace, vody a přeložky sítí, které jsou zde ulo-
ženy. Třetí investiční akce je stále otevřena. Jedná se o již
jednou odloženou rekonstrukci komunikace I/14 od Jána ke
trati ve Lhotě. Vše záleží na ŘSD Hradec Králové, které po
pátečním jednání přislíbilo, že s největší pravděpodobností i
tato akce bude v letošním roce realizována. V současné době
probíhá výběr dodavatele. Z prostředků města by měla být
hrazena rekonstrukce vodovodu, který je umístěn v této ko-
munikaci, rekonstrukce chodníků, nové veřejné osvětlení a
napojení deš~ových svodů jednotlivých přilehlých nemovi-
tostí do nové kanalizace. Dokončuje se i oprava balkonů na
bytovém domě v Družstevní ulici, je připravena výměna
oken ve školní jídelně ve Lhotě a realizují se další akce pat-
řící do údržby majetku města. K dobře dokončeným akcím
patří i parková úprava a další drobnosti jako lavičky a
odpadkové koše. Ani to není zadarmo. Proto zůstává rozum
stát nad řáděním vandalů, kterým není nic pěkného svaté.
Ale nemyslete si, ani my dospělí nejsme lepší. Zastavte se na
chvilku před prodejnou Plus a sledujte, kolik lidí přejde par-
kově upravený prostor mezi chodníkem a parkovištěm.
Vůbec jim nevadí, že jsou tam vysázené rostliny a že by se
ani jim nelíbilo, kdyby jim někdo doma chodil po skalce. 

Na závěr bych chtěl ještě popřát školákům pěkné
vysvědčení. TeÐ je ještě možné dohnat, co se během roku
zameškalo, a pak už hurá na prázdniny.

Petr Mědílek, starosta

Setkání Kostelců 14. června
Tradiční letos již 17. Setkání Kostelců ČR se uskuteční v so-
botu 14. června v Kostelci nad Orlicí. V 9 hodin vyjde prů-
vod od kostela na náměstí, kde bude oficiální zahájení a
představení zúčastněných Kostelců. Hned nato budou zahá-
jeny sportovní soutěže a koncert sborového zpěvu v kostele.
Odpoledne na náměstí proběhne program, ve kterém Koste-
lečáci budou bavit Kostelečáky. V programu letošního set-
kání jsou klání ve sportovních disciplínách malá kopaná,
volejbal, stolní tenis, nohejbal, florbal, tenis a hasičská sou-
těž osmičlenných družstev. Setkání Kostelců ČR se v roce
2009 uskuteční v Jižních Čechách v Kostelci nad Vltavou a
v roce 2010 v Kostelci nad Černými lesy. O. Nermu~ 

Úřední dny notářky
Úřední dny, konané notářkou JUDr. Helenou

Součkovou, budou v zasedací místnosti v přízemí staré
radnice v Červeném Kostelci v prvním pololetí 2008:

20. června od 8 do 1130 hodin.

Zasedání zastupitelstva města
Rada města zve občany na veřejné zasedání
zastupitelstva města, které se bude konat ve
čtvrtek 19. června 2008 v 16 hodin v malém sále
Divadla J. K. Tyla. 
Na programu jednání bude hospodaření města za období
leden až květen 2008, majetkové záležitosti a informace o
investičních akcích. -PM-



Úklid města
Úklid města se provádí pomocí dostupné mechanizace a za
pomoci pracovníků, na které s námi Úřad práce v Náchodě
uzavřel smlouvu na veřejně prospěšné práce. S tím probíhá
svoz travní hmoty, větví a smetků z uklizených ploch. -KC-

Zlepšení místních komunikací
V květnu bylo provedeno uzavření nátěrů emulzním kalo-
vým zákrytem místních komunikací v Horním Kostelci, Na
Skalce, ve Mstětíně, Olešnici a ve Lhotě. 

Z jednání rady města
Jednání rady města jsou pravidelně ve středu v sudém týdnu.
Na svých zasedáních v uplynulém období rada města mimo
jiné projednala: Investiční akce Rozpočtová opatření 
Připomínky z jednání zastupitelstva města Návrh na zru-
šení kontaktního místa SSP v Č. Kostelci Informace
z jednání bytové komise Žádost o souhlasné stanovisko
k užívání části pozemku Žádost střeleckého klubu Žá-
dost ZŠ Č. Kostelec - Olešnice Žádost ZŠ Č. Kostelec -
Lhota Informace z inspekční kontroly provedené v p. o.
ZŠ Lhota Výběr na dodavatele výstavby "Bezbariérová
trasa Stolín - Červený Kostelec" Žádost o pronájem
pozemku Odvolání z funkce ředitele MKS Žádost o
řešení bytové situace. Petr Mědílek

Usnesení z jednání rady města naleznete na inter-
netových stránkách města www.cervenykostelec.cz

Ohleduplnost 
V poslední době se na mě obrátilo několik občanů s dota-
zem, jestli nepřipravujeme vyhlášku nebo nařízení ohledně
používání strojů, které jsou zdrojem nadměrného hluku
(sekačky, motorové pily, křovinořezy apod.) hlavně v době
nedělního odpoledne. V současné době není zákonem pou-
žívání těchto zařízení zakázáno a je jen v přístupu občanů a
ohleduplnosti ke svým sousedům. Petr Mědílek

Odborné komise rady města
Komise bytová

Tato komise je nejčastěji využívána a svolává se vždy v pří-
padě uvolnění bytu v městských objektech tak, aby rada
města mohla v co nejkratší době rozhodnout o jeho přiděle-
ní konkrétní osobě. 

Komise majetková a komise výstavby
Hlavním bodem programu bylo projednání majetkových
záležitostí od občanů. Komise připravily podklady pro radu
města tak, aby mohly být projednány na veřejném zasedání
zastupitelstva města, které je svoláno na 19. červen 2008.

Osadní výbor Bohdašín
Na středu 4. června 2008 byla do místního 

pohostinství svolána veřejná schůzka 
obyvatel Bohdašína.

Přítomní při ní budou seznámeni se záměrem města na
vybudování veřejné kanalizace podle vypracované technic-
ko - ekonomické studie. Karel Cejnar

Pracovníci odboru místního hospodářství v polovině května
provedli úpravu vjezdu ke garážím za divadlem. Ten bude
sloužit po dobu rekonstrukce ulice Břetislava Kafky.   -ON-

Na Skalce

Mstětín

Olešnice

Lhota



ODPADY - ODPADY 
KDY A KAM S NIMI

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V červnu 2008 bude proveden mobilní
sběrnou pravidelný sběr nebezpečného
odpadu (akumulátory, baterie, mono-

články, zbytky spotřební chemie, zbytky barev a rozpouště-
del, zářivky, zbytky léků - ty je možné odevzdat i v lékárně)
a vyřazených pneumatik podle čl. 3, odst. 8, 9 vyhlášky
města 4/2006 a opatření rady města 1/2007 podle následují-
cího rozpisu:

Lhota - Bratří Čapků sobota 7. 6. od 1500 do 1530 hodin 
Letná - u křižovatky sobota 7. 6. od 1535 do 1600 hodin 
Koubovka sobota 7. 6. od 1605 do 1630 hodin 
Tyršovo náměstí sobota 7. 6. od 1635 do 1700 hodin 

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad! 
Ten je zajiš~ován v dalších sobotách.

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V červnu 2008 bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu
mobilní sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města
4/2006, tj. sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje
z domácností, sanitární výrobky, části nábytku apod.) a
doplňkový sběr kovového odpadu v souladu s opatřením
rady města 1/2007.

V červnu 2008 tedy proběhne tento sběr na uvedených
stanovištích vždy v sobotu takto: 
5. května - u velkoprodejny 14. června od 15 do 16 hodin
Olešnice - u Konášů 14. června od 16 do 17 hodin
Přemyslova - u křižovatky 21. června od 15 do 16 hodin
U Kaštánku 21. června od 16 do 17 hodin
autobusové nádraží 28. června od 15 do 16 hodin
Školní 28. června od 16 do 17 hodin
Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneumatiky!
Sběr nebezpečného odpadu je zajiš~ován zvláš~ vždy první
sobotu v měsíci podle rozpisu.

Tento odpad musí být předán přímo obsluze mobilní
sběrny k uložení do sběrného automobilu. Jakýkoliv jiný
způsob odkládání odpadu je považován za zakládání
černé skládky. Miroslav Mědílek

ČEKOLOGIE
OCHRANA OBOJŽIVELNÍKŮ

Pracovníci odboru místního hospodářství při mírném průbě-
hu zimy repasovali 10 ks kontejnerů na sklo a 5 ks kontejne-
rů na plasty, které jsou rozmístěny po městě.              -ON-

Ochrana obojživelníků a plazů 
u rybníku Čermák

V květnovém čísle zpravodaje jsme vás
informovali o ochraně obojživelníků a
plazů u rybníku Čermák instalací pře-
nosných odchytových bariér podél silni-
ce č. 14 Červený Kostelec - Náchod.
Bariéry zabraňovaly střetu obojživelníků
a plazů s projíždějícími vozidly. Bariéry
byly instalovány od 17. 3. do 17. 5. 2008. Každý den obslu-
ha dojížděla na místo a vybírala obojživelníky a plazy z od-
chytových nádob a přenášela je na druhou stranu silnice ve
směru jejich tahu. Bariéry byly na obou stranách silnice.
Byli tak ochráněni obojživelníci a plazi při jarní migraci
z hibernačního stanoviště, ale i při zpětném tahu po spáření.
A kolik se podařilo zachránit živočichů? Chráněné silně
ohrožené druhy živočichů: 1 čolek velký - dorůstá až 18 cm,
10 blatnic skvrnitých - Červený Kostelec je jediné místo
výskytu tohoto obojživelníka na Náchodsku, cca 150 čolků
horských, 160 čolků obecných, 20 skokanů zelených, 5 ješ-
těrek živorodých, 5 ještěrek obecných. Chráněné ohrožené
druhy živočichů: 450 ropuch obecných a ještě 150 skokanů
hnědých. David Číp a Štěpán Křeček

Špetlův buk
Konec jedné přírodní památky

V sobotu 17. května podlehl náhlým poryvům větru spoje-
ným s místním krupobitím slavný buk lesní (Fagus sylvati-
ca) nazývaný od nepaměti Špetlův buk. Strom rostl na les-
ním pozemku v katastrálním území Slatina nad Úpou a byl
26. 11. 1981 Okresním národním výborem v Náchodě vy-
hlášen za chráněný přírodní výtvor - památný strom. V sou-
pisovém archu Špetlova buku z roku 1978, kterým byl vzne-
sen návrh na zvláštní ochranu této dřeviny, je popisován
důvod ochrany slovy: „Nejsilnější buk ve východním Pod-
krkonoší“. Stáří dřeviny bylo odhadováno na cca 300 let. O
Špetlově buku také pojednával jeden díl dokumentárního se-
riálu České televize z roku 2003 Pamě~ stromů (režie Bed-
řich Ludvík), ve kterém byl průvodcem herec Luděk Mun-
zar. Místní proto stromu někdy říkají „Munzarův buk“.

Ke stromu se vázala i pověst o loupežnickém pokladu.
Ten teÐ čeká na lesní dělníky, kteří budou dřevo padlého
stromu likvidovat. Jaroslav Kordina



SSSSPPPPOOOOLLLLEEEEČČČČEEEENNNNSSSSKKKKÁÁÁÁ
KKKKRRRROOOONNNNIIIIKKKKAAAA

Vítání občánků
"Voláme sluníčko, haló,  tepla je na světě málo.
Voláme, človíčku, haló, lásky je na světě málo."
(J. Nohavica)

Na sobotu 26. dubna byli pozváni rodiče s těmito našimi nej-
mladšími spoluobčánky:

Jakubem KAVÁLKEM, Anetou HAVLÍČKOVOU,
Monikou ČISÁROVOU, Michalem  MACKE, 

Ondřejem  BEJREM,  Anežkou BUBÁKOVOU, 
Kryštofem  FIALOU, Ivetou HANUŠOVOU, 

Michaelou HLUŠKOVOU, Matyášem OLÁHEM, 
Matějem TICHÝM, Kristýnou VOJTĚCHOVOU,
Jakubem TOBIÁŠKEM a Jaroslavem ŠOLÍNEM.

Naše nejmenší uvítaly děti z MŠ Větrník se svým novým
pásmem básniček a písniček. Děkujeme učitelkám MŠ za
nácvik. Dětičkám přejeme, aby se jim na světě líbilo, dařilo 
a aby vždy byl někdo nablízku se svou otevřenou náručí a
dobrým slovem. 

Sňatky
"Jeden druhému zůstat nablízku, nejen ve dnech
štěstí a pohody…" 

Pro společný život se rozhodli tito snoubenci:
Lenka KAŠPAROVÁ a Michal FANTA

Přejeme Vám do života hodně lásky, porozumění a pokud
někdy sprchne, a~ je to jen déš~, po kterém přichází sluníčko,
osvěží a dá sílu k dalšímu růstu.

Za matriku MěÚ L. Regnerová

VZPOMÍNKA
V červnu si připomeneme třetí rok od
úmrtí pana Jaroslava Míla. Kdo jste ho
znali a měli rádi, vzpomínejte s námi.
Manželka a děti s rodinami

PODĚKOVÁNÍ
Upřímně děkujeme celému kolektivu Hospice Anežky

České v Červeném Kostelci za obětavou péči, kterou po
celou dobu pobytu věnovali naší drahé paní Leně Mědílko-
vé. Rodina

Humanitární pomoc pro Indii
Dvaadvacátý velkoobjemový kontejner s humanitární po-
mocí zahájil cestu z naší republiky do indické Kolkaty.
V noci z pondělí 12. na úterý 13. května pracovníci a do-
brovolníci Nadace svatého Františka z Assisi Brno nakláda-
li v červenokostelecké firmě Batist obvazový zdravotnický
materiál, další materiál byl do kontejneru naložen ve Vever-
ských Knínicích a v Brně. Poté byl kontejner dopraven do
Hamburku, přeložen na loÐ a do indické Kolkaty dopluje
12. června. V Indii humanitární pomoc převezmou sestry
řehole Misionářky lásky a zajistí předání do dalších pěti
středisek pro nejubožejší a nejpotřebnější lidi.  

“Po domluvě s Misionářkami lásky jsme nakoupili, darem
od dodavatelů získali a v 22. kontejneru jsme odeslali zdra-
votnický materiál v hodnotě 4 242 810 Kč, z toho jsme
uhradili: obvazový materiál (gázu, obvazy, pružná obinadla
a mechanické invalidní vozíky, 2000 kusů infuzních sou-
prav, injekční jehly a stříkačky, chirurgické rukavice, aj.)
celkem  za 2 175 782 Kč; léčiva za 1 230 468 Kč. Pro zmr-
začené malomocné jsme získali 18 chodítek a 278 párů berlí,
1 invalidní vozík, ručně pletené obvazy, gázu, buničitou
vatu, injekční jehly a stříkačky, mast Betadine aj. Pro kojen-
ce, které jejich indické matky v zoufalství odložily, věnova-
ly maminky z celé ČR 273 kojeneckých lahví, to vše v cel-
kové hodnotě 91 180 Kč. Celkem jsme naložili 12,2 tuny
životně důležitých potřeb. Předpokládaná hodnota obsahu
kontejneru je 4 333 990 Kč,” potvrdila Miloslava Navrátilo-
vá za Nadaci svatého Františka z Assisi Brno. 

Š~astnou cestu! O. Nermu~

Před květnovým státním svátkem Dne vítězství starosta Petr
Mědílek a místostarosta Karel Cejnar položili kytice s šer-
pami ve státních barvách k pomníkům obětí válek.      -ON-



Dva svátky v ZŠ Horní Kostelec
Den Země si naše škola prožila v pátek 18. dubna dopoled-
ní hrou. Děti se ocitly v bájné zemi Narnii, kterou ovládla
zlá Bílá královna. Svými znalostmi přírody, vesmíru, vyluš-
těním šifer a dalšími dovednostmi pomohly Aslanovi zemi
zachránit a získat i drobnou odměnu pro sebe. Musíme po-
dotknout, že děti pracovaly opravdu pilně a tak tiše, že cizí-
mu návštěvníkovi by se zdála v tento den škola opuštěná.

Na 14. května jsme společně s dětmi připravili pro mamin-
ky besídku k jejich svátku. Letos vše proběhlo coby televiz-
ní vysílání nové televize Horňáček provázené skvělou hla-
satelkou Markétkou. V programu se představili čtvr~áci
s pořady BuÐ fit, Minuta v přírodě, Večerníček, Zprávy a
Ordinace v Růžové zahradě, kroužek fléten vystoupil ve
Zpívánkách a hudebním pořadu Kdyby ty muziky nebyly.
Třetí třída zahrála pohádku O šišlavé princezně, pátá třída
měla premiéru s operetkou Budulínek a druhá třída zpívala
a tančila v ukázce z filmu A~ žijí duchové! Závěr vysílání
patřil našim nejmladším - první třídě a jejich pásmu písni-
ček a básniček Máme rádi zvířata. Maminky odcházely
s úsměvem na rtech a věnovanou kytičkou. Učitelé ZŠ

Lidové tradice v ZŠ Olešnice
Ve středu 30. dubna jsme si v naší školce a škole připomněli
hned dvě staré lidové tradice. Společně jsme si ozdobili
máje a vyzdobili jimi prostory před MŠ a ZŠ. Potom jsme
na školní zahradě spálili zlou čarodějnici, aby nám v nastá-
vajícím období netropila neplechy a nezlobila nás. Nakonec
se uskutečnila soutěž o nejhezčí čarodějnici naší mateřinky.
Porota složená ze žáků ZŠ a všech členů pedagogického
sboru vybrala a odměnila ty nejhezčí.

V letošním školním roce slaví MŠ v Olešnici 40. výro-
čí otevření. Při této příležitosti pořádáme 16. - 18.
června  Dny otevřených dveří denně od 8 do 17 hodin.
Zveme všechny zájemce, a~ už bývalé "absolventy" MŠ
nebo jen naše příznivce, k návštěvě. PřijÐte zavzpomínat
nad kronikami na svůj "mladý věk", podívat se na práci
s dětmi, na jejich výrobky, prohlédnout si zrekonstruova-
nou kuchyň a další prostory MŠ, popovídat si s pracovní-
ky... Na Vaši návštěvu se moc těšíme.  

Na středu 18. 6. 2008 od 17 hodin připravujeme pose-
zení pro všechny bývalé i současné pracovníky MŠ.
Tímto zveme všechny, na které jsme pozapomněli osob-
ním pozváním.        Kolektiv pracovnic ZŠ a MŠ Olešnice

Soutěž polských a českých škol
Tradiční soutěž škol Co víš o česko-polském pohraničí letos
organizovala červenokostelecká ZŠ Václava Hejny. Do ma-
lého sálu Divadla J. K. Tyla se sjeli žáci základních škol
Ząbkowice Sląskie, Nowa Ruda, Machov, Police nad Metu-
jí a Červený Kostelec. "Zástupci těchto škol byli nalosováni
do dvanácti soutěžních dvojic vždy jeden žák polských a
jeden žák českých škol. Na otázky odpovídali společně. Ke
správné odpovědi bylo třeba, aby dvojice spolu komuniko-
vala a správně společně uplatnila dílčí znalosti o své straně
pohraničí. Do finále postoupilo pět nejlepších dvojic," při-
blížila pravidla hlavní organizátorka soutěžního setkání
Dagmar Hanušová. Věcné ceny za prvních pět míst i čoko-
ládové penízky za správně zodpovězené otázky nakonec
putovaly do škol Ząbkowice Sląskie, Nowa Ruda, Machov a
Police nad Metují.       O. Nermu~

Jaro v ZŠ Lhota
Jednou z mnoha akcí byla oslava Dne Země. Den Země byl
zahájen zpíváním na schodech. V písních žáci oslavili krásu
naší vlasti v rámci celé planety. Děti napsaly také vzkaz naší
školy planetě Zemi, kde každá třída slíbila, že bude chránit
naši planetu i pro další generace. Poté žáci lhotecké školy
uklízeli v okolí své školičky i v obci. V odpadových pytlích
skončily papírky, igelitové sáčky, nedopalky od cigaret a
další věci, které sem nanesl vítr nebo odhodili lidé. 



Úspěchy červenokosteleckých kuželkářů
Po vítězství ve druhé kuželkářské lize dorostu (1. Červený
Kostelec, 2. Hořice, 3. Rokytnice nad Jizerou, 4. Rychnov
nad Kněžnou, 5. Vrchlabí, 6. Jičín, 7. Kosmonosy, 8. Loko-
motiva Liberec, 9. Dynamo Liberec, 10. SKK Náchod B)
postupuje červenokostelecký dorost do I. kuželkářské ligy.  

Na fotografii nahoře z le-
va:  Jiránek Jiří, trenér

Neumann Stanistav,
Neumann David, 

dole z leva: Kylar Miro-
slav, Mrkos Ondřej.

Dařilo se i červenokoste-
leckému “áčku” v divizi.
1. Červený Kostelec A,
2. Rokytnice nad Jizerou,
3. SKK Hořice A, 4. Vy-
soké Mýto A, 5. Česká
Třebová B, 6. Pardubice
A, 7. Hylváty A, 8. TJ
Dvůr Králové A, 9. SKK

Náchod C, 10. Loko Trutnov, 11. Smiřice A, 12. Dobruška. 
Červený Kostelec A
tímto vítězstvím
postupuje do III.
kuželkářské ligy
mužů. Na fotografii
z leva nahoře: jeden
z mnoha náhradníků
Škoda Antonín,
Martinec Roman,
Kejzlar Petr, Kašpar
Jindřich, z leva
dole: Kejzlar
Zdeněk, Schuster
Štěpán. K postupu pomohl Novák Pavel, který jarní část už
nehrál a v družstvu jej nahradilo více hráčů z nižších soutě-
ží, za všechny Škoda Antonín. Hana Zelinková

Šachy SOKOL JOSI
Příznivcům šachu jsme ještě dlužni výsledky ze 4. ročníku
turnaje v rapid šachu "O putovní věž starosty města", který
proběhl v naší sokolovně 19. dubna. V silné konkurenci
s několika hráči s elem nad 2000 bodů nakonec zvítězil
náchodský Jan Mojžíš před jaroměřským Miroslavem Mar-
tinovským a svým oddílovým druhem Milanem Burdilá-
kem. Z našich hráčů se nejlépe umístnil Martin Kuru na 11.
místě se 4 body, se stejným počtem bodů se v první dvacít-
ce umístnili Libor Brát a Ludvík Kaválek. Pěkný výkon po-
dala i naše omladina. Čtveřice Janovský, Kosař, Vít a Vol-
hejn získala shodně 3 body. -VS-

Kadeti jsou železní a zlatí !
Čtyři dvojčlenné hlíd-
ky z našeho oddílu
Kadet Červený Koste-
lec se letos poprvé
zúčastnily celorepubli-
kového trojboje Želez-
ný Tomík a přivezly 2
zlaté medaile! Již 14.
ročník trojboje se
konal v Litoměřicích.
Závod odstartoval v sobotu 10. května. Na startu se vystří-
dalo několik kategorií od mužů až po ty úplně nejmenší
Tomíčky. 

A už je na startu naše první posádka, nalézá do lodí,
chytá pádla. Připravit, pozor, teÐ! Na lodích si všechny po-
sádky vedly dobře, předjely i několik lodí startujících před
nimi. Po 2 km v lodi hurá na kolo. Okruh byl dlouhý 13 km
a vedl převážně po cyklostezkách. Po drobných orientačních
problémech se vrátila i naše poslední posádka Erlebach a
Kulda. Pak už zbývaly jen 3 km běhu a konečně vysněné
proběhnutí cílem. Do finiše všichni vložili zbytek svých sil.
Odpoledne odpočinek a napjaté  čekání na vyhlášení výsled-
ků. A Kadeti se opět neztratili! Obě kategorie, které jsme
obsadili, jsme vyhráli. V kategorii žákyně se na prvním
místě umístila hlídka ve složení Borůvková Veronika a
Demjanovičová Nikola a v kategorii žáci Beneš Tomáš a
Lelek Martin, a to i přesto, že se cvakli, museli rychle ke
břehu, vylít loÐ a rychle dohnat vzniklou ztrátu. Další dvě
hlídky obsadily 4. a 8. místo. 

Kadeti se neztratili ani večer při přátelském fotbálku s o
dvě hlavy většími členy spřáteleného oddílu. Nikola dala gól
a ani nemusela vytáhnout ruce z kapes. 

Všem zúčastněným patří blahopřání a dík za vzornou
reprezentaci oddílu i našeho města.

Admiralita oddílu KaFaMiŤuk, MiŽu a TeLe

Tradiční rybářské závody na Krčmaříku
Oblíbené rybářské závody na Krčmaříku již po patnácté
uspořádali členové Českého rybářského svazu Červený Kos-
telec. Sobotní dopoledne 26. dubna se o štěstí ulovit rybu
pokoušelo 102 rybářů z Trutnova, Náchoda, Nového Města
nad Metují, Opočna, Dobrušky, Hradce Králové a 15 domá-
cích. "Účast je velmi dobrá. Přestože ryby nejdou, máme
připraveno mnoho hodnotných cen. Vypsány jsou ceny pro
rybáře za první ulovenou rybu, za nejmenší rybu, za největ-
ší rybu a za  nejvíce centimetrů nalovených ryb. Ale jako
každoročně nějakou cenu si vylosuje každý účastník," při-
blížil předseda MO ČRS Červený Kostelec Josef Míl a při-
dal poděkování všem sponzorům, přátelům a všem ochot-
ným lidem, kteří pomohli s uspořádáním těchto prestižních
a v okolí oblíbených rybářských závodů.            O. Nermu~



KALENDÁRIUM AKCÍ 
ČERVEN 2008

MODELÁŘSKÁ SHOW

ÚPĚNÍ NA ÚPĚ 14. ČERVNA 2008
ČERVEN NA BRODSKÉM

CYKLOJÍZDA PO OKRUHU BN

ČESKÝ SVAZ VČELAŘŮ
Včelaři se scházejí - červen 2008

ZO ČSV v Červeném Kostelci pořá-
dá včelařskou besedu v neděli 1. čer-

vna od 9 hodin v restauraci Divadlo.
Téma přednášky: Pastva a kočování se včelstvy. Přednáší
učitel včelařství ze Rtyně Ing. Jaroslav Vít.

Na květnové besedě bylo přítomno 42 včelařů. Zajíma-
vostí jistě je, že na besedu zavítali i včelaři z Police nad Me-
tují, Dobrušky a Libčice nad Vltavou. Jak předcházet rojení
- bylo téma přednášky. Rojení je chyba včelaře, porušení
rovnováhy prostor-teplo-zásoby. Diskutovalo se na téma:
pravidla čerpání dotací z peněz EU, nebát se využívat, obno-
vit zastaralé zařízení, úly, kočovné vozy.

Informace na tel. č. 491 461 022, Otto Hepnar

LMK FALEMO Červený Kostelec 
vás srdečně zve 

v neděli 8. června od 14 hodin
na 14. ročník

MODELÁŘSKÉ SHOW KONČINY 2008
Divákům na modelářském letišti na Končinách budou před-
vedeny letové ukázky radiem řízených modelů větroňů, RC
maket letadel, obřích modelů a vrtulníků, pozemní bojové
techniky a další atraktivní podívaná. Občerstvení zajištěno.

www.falemo.cz

Úpění 2008 se koná 14. června za každého počasí
Slyšte, slyšte. Všem na vědomost se
dává, že král Ajdašský dne čtrnáctého,
měsíce šestého tohoto roku sjezd na
všelijakých plavidlech nafukovacích

pořádati se chystá a Viktorčin splav po šestadvacáté pokoři-
ti se hodlá. Zváni jsou udatní rytíři každodenně zápasící
s vlnami řeky Úpy, jakožto i prostí venkované této zábavy
neznající. Síly své změřiti může jen ten, kdo plavidlo své
postaviti dokázal a zákonů Úpění tím neporušil. Plavidlo
rukou vlastní a potem svým nesestrojeno lze na kolbiště při-
pustiti jen po úpravách v duchu Úpění nesoucích se. Poly-
styren a jiné podobné umělé dřevo na nosných trámech pla-
vidla nacházeti se nesmí. Všichni, kdož síly své změřiti s ře-
kou hodlají, patnáctého roku starší býti musí a na vlastní
nebezpečí klání se zúčastní.

Zápisné písaři prováděti budou od hodiny deváté do
hodiny jedenácté za pouhých 20 korun, za něž každý pamět-
ní list dostane a o žaludek jeho služebnictvo starati se
chystá. V pravé poledne klání zahájeno bude v Havlovicích
za mostem Šiškovenským. Zbytky plavidla toho, kdo Vik-
torky po zápase svém dosáhne, ocelový oř naftu polykající
na Pohodlí mu dovleče. Slávu zakončiti král hodlá na místě
zvaném Pohodlí za zvuku trubačů not znajících a Rohořez
ve svém erbu majících. Tam také oheň zaplane, pivo poteče
a maso na oheň připraviti král dal pro všechny rytíře i ven-
kovany. Předpokládaná doba, kdy rytíře s vlnami zápasíce
viděti bude možné - Slatinský most ve 14 hodin, Pohodlí
v 15:30 hodin, Viktorčin splav v 16 hodin, vyhodnocení
v 18 hodin. Těší se na vás SPOLEK PŘÁTEL ÚPĚNÍ.
Dotazy na e-mail: upeni@centrum.cz.            www.upeni.cz

Svaz cestovního ruchu Branka, obec Studnice a Klub čes-
kých turistů Náchod pořádají pro širokou veřejnost 

v neděli 1. června 10. jubilejní ročník cyklojíz-
dy Putování po Okruhu Boženy Němcové

Zahájení v 9 hodin v sokolovně ve Studnici
Ukázka břišních tanců skupiny EHLAL Studni-
ce, zahraje František Čížek.

Start v 9:30 hodin ze Studnice.
Cíl v hostinci U Studny ve Studnici, kde bude ve 14 hodin
slosování cen a kulturní program.
Nenáročná cyklotrasa KČT č. 4018 Okruh Boženy Němco-
vé v délce 35 km vede po vedlejších komunikacích: Studni-
ce - Zlíč - Česká Skalice - Ratibořice - Slatinský mlýn - Hav-
lovice - Vízmburk - U Devíti Křížů - Červený Kostelec -
autocamp Brodský - Špinka - Řešetova Lhota - Bakov - Třti-
ce - Studnice. Cyklotrasa je značena modrou pásovou cyk-
loznačkou.

Možnost občerstvení na trase: Hostinec Amerika a spor-
tovní areál v Havlovicích, Devět Křížů, autocamp Brodský.

Příznivce cykloturistiky srdečně zvou pořadatelé. 

Červen na vašem BroÐáku bude opět plný akcí.
Dětský den

V sobotu 7. 6. vás společně s dětským oddílem
Kadet zveme na Dětský den. Odpoledne plné her
a soutěží začne ve 14 hodin. Těšit se můžete na

spoustu zábavy, projížÐky na koních a sladké odměny. 

Brodská rybářská liga - II. kolo
O týden později 13. - 15. 6. se uskuteční 2. kolo Brodské
rybářské ligy dvojčlenných týmů v nonstop lovu ryb udicí.
Po rekordním prvním kole se na druhé kolo můžete přihlásit
telefonicky na číslo 777 633 193, nebo mailem na adresu
info@campbrodsky.cz, nebo osobně v kempu.

Freakfest
O víkendu 19. - 22. 6. se uskuteční již čtvrtý ročník alterna-
tivně zaměřeného festivalu FREAKFEST. Jde o jedinečný
mezinárodní open air music festival. Hlavní náplní bude
opět rocková hudba, ale těšit se můžete na pantomimu, diva-
dlo, tanec, film, výtvarné dílny. V klidu si budete moci pose-
dět v čajovně, nakoupit, rozjímat v kapli, nebo při půlnoční
mši. V letošním roce uslyšíte polské Frühstück, holandské
John coffey a Holy eyes, německé Rapid rascals a Blossom
a ukrajinské Holy blood. Z českých interpretů se můžete
těšit na LáÐu Křížka, kapelu Ion at an, Goro, Freaky art,
Janu Peřtovou a Timotej a další.

Vítáme Vás
Restaurace bude v červnu otevřena již každý den, a tak vám
všem přejeme červen plný slunce, odpočinku a pohody. A
kde si ho užít nejlépe? No přece u vody na BroÐáku.



VOLEJBALFOTBAL

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ

Mistrovská utkání 
červenokosteleckých

volejbalistů na domácích kurtech:
Krajský přebor II. třídy - hřiště za divadlem:
Neděle 1. června v 10 hodin - krajský přebor II. třídy
Červený Kostelec B - VK Hronov B muži
Červený Kostelec B - Harant Pecka ženy
Okresní přebory - hřiště za divadlem:
Středa 4. června v 17:30 hodin
Červený Kostelec C - VK Hronov C OP II - ženy
Čtvrtek 5. června v 17:30 hodin
Červený Kostelec C - ZBA Nové Město OP I - muži
Úterý 10. června v 17:30 hodin
Červený Kostelec kadeti - SG Jaroměř OP II - muži
Úterý 17. června v 17:30 hodin
Červený Kostelec D - Velký Dřevíč OP II - muži
Středa 18. června v 17:30 hodin
Červený Kostelec C - Teplice B OP II - ženy
Čtvrtek 19. června v 17:30 hodin
Červený Kostelec C - Staré Město A OP I - muži

CESTOU JAKUBA HALINY

LHOTA - TURNAJ V BADMINTONU

Mistrovská utkání
červenokosteleckých
fotbalistů na domácím stadionu:

Neděle 1. června v 10 hodin
Červený Kostelec B - Nové Město n/M okresní soutěž
Středa 4. června
ve 14:45 hodin Č. Kostelec - Kostelec n/O mladší dorost
v 17 hodin Č. Kostelec - Kostelec n/O starší dorost
Sobota 7. června
v 9:30 hodin Č. Kostelec - Žacléř starší žáci
v 11:15 hodin Č. Kostelec - Žacléř mladší žáci
Neděle 8. června v 17 hodin
Červený Kostelec A - Milíčeves muži - krajský přebor
Sobota 14. června
ve 14:45 hodin Č. Kostelec - Rychnov n/K mladší dorost
v 17 hodin Č. Kostelec Rychnov n/K starší dorost
Sobota 21. června
v 9:30 hodin Č. Kostelec - Nová Paka starší žáci
v 11:15 hodin Č. Kostelec - Nová Paka mladší žáci

Klub českých turistů Červený Kostelec 
Vás zve na výlety, putování a zájezdy:

Sobota 7. června Letní turistický sraz Lázně
Bělohrad - odjezd vlakem v 7:11 hodin. 
Sobota 28. června Po stopách bojů války 1866
Starkoč - odjezd vlakem v 7:11 hodin.

Pokud bude mít kdokoliv zájem o členství v Klubu čes-
kých turistů, může se přihlásit u předsedy KČT Pavla
Bergmanna na telefonu 491 462 294.
Podrobné informace k jednotlivým výletům jsou uveřejňo-
vány v klubové skříňce na autobusovém nádraží.  

Červenokostelečtí fotbalisté na HAPO 2008
31. ročník Havlovického poháru v malé kopa-
né začíná kvalifikacemi v sobotu 21. června.
V krásném sportovním areálu v Havlovicích bude

k vidění mnoho zajímavých a napínavých fotbalových utká-
ní. Ve 12 skupinách bude o postup usilovat 48 týmů. V ne-
děli 22. června nastupují i červenokostelecké týmy. Dopo-
ledne se ve skupině K5 představí Chvojkovice Brod a ve
skupině K6 je nalosována Lavina Lhota Č. Kostelec. Odpo-
ledne pak zasáhne do bojů ve skupině K8 Lautern club Č.
Kostelec. Zahájení dopoledních zápasů je v 7:30 hodin,
odpolední utkání začínají ve 13 hodin.

Klub českých turistů Červený Kostelec pořádá 
v sobotu 14. června

38. ročník tradičního dálkového pochodu 
CESTOU JAKUBA HALINY

na pěších trasách 56, 35, 26 a 18 a cyklotrasách 100 a 60 km.
Start: Pro pěší trasu 56 km od sokolovny v Červeném Kos-
telci ve 4:30 hodin, kde po složení startovného obdržíte po-
pis pochodu. Pro pěší trasy 35, 26 a 18 je start od 7 do 9 ho-
din od nádraží Vaimont ve Svobodě nad Úpou. Pro cyklo-
trasy je start od 5 do 6:30 hodin od sokolovny v Č. Kostelci.
Trasa 56 km: Č. Kostelec - Rtyně v Podkrkonoší - Úpice -
Starý Rokytník - Trutnov - Horní Staré Město - Bystřice -
Kutná - Rýchorský kříž - Roh hranic - Horní Albeřice - Ly-
sečinská bouda - cestník - Dolní Malá Úpa - Pomezní boudy
a cíl Sněžka.
Startovné 30 Kč, na platnou kartu Eurobeds sleva.
Cíl pochodu: pro trasy 56 a 26 km na vrcholu Sněžky do
16:45 hodin, pro trasu 35 km v Peci pod Sněžkou do 17 ho-
din, pro trasu 18 km Hospoda Na křižovatce do 16 hodin,
pro cyklotrasu 60 km Horní Albeřice Vápenka do 14 hodin,
pro cyklotrasu 100 km Červený Kostelec.
Pochod se koná za každého počasí, není závodem. Každý se
účastní na vlastní nebezpečí. Informace: Jaroslav Balíček,
Tyršovo náměstí 701, 549 41 Č. Kostelec. Zdrávi došli!

Kavárna K - klub Vás srdečně zve na I. ročník turnaje
v badmintonu ve stylu hippies v sobotu 28. června  od 9

hodin v tělocvičně ve Lhotě
Sportovní náčiní vlastní, oblečení ve stylu hippies, družstva
- dvojice, občerstvení zajištěno, startovné 30 Kč za osobu.

Přihlášky na tel.: 603 890 536 (omezená kapacita).
Téhož dne a tamtéž vás od 20 hodin zveme na zábavu
také ve stylu hippies. Hudba a občerstvení zajištěno. Spo-
lečenský oděv styl John Lennon. Vstupné 50 Kč. 



Dobrý den, milí čtenáři a přátelé Městské knihovny v Červeném Kostelci, srdečně Vás zdravím. 
Když jsem se tentokrát zamyslela jak začít a čím Vás oslovit v červnovém zpravodaji, před tím, než se začneme věnovat letním
radovánkám, prázdninám a dovoleným, napadlo mě, že by to mělo být ve spojení s jarem, mládím (venku vše kvete) a také
něčím, co je úsměvné a potěší zejména ty, kterých se nějak dotýká konec školního roku. Bezesporu je to škola, dětství a mládí,
právě tak můžeme vnímat i tuto fázi roku. A protože většina z nás si v plné míře uvědomuje, že vychovat děti je to nejkrásněj-
ší, ale zároveň to nejtěžší, co nás na světě potkalo, vybrala jsem pro Vás sice poněkud delší, ale o to laskavější citát Marka
Ebena. Věřím, že zejména pro rodiče a pedagogy dorůstající mládeže bude laskavým červnovým pohlazením a nadějí, že vše je
limitováno dočasností.  

"Možná, že puberta je jeden z nástrojů, jak příroda pečuje o lidský rod, aby nevyhynul. Protože člověk by asi nikdy dobrovolně
neopustil to bezpečí vlastní rodiny, kde je o něj postaráno milujícími rodiči, a rodiče by asi těžko přenesli přes srdce, že to roz-
košné a bezproblémové dítě najednou odchází. Ale pak přijde spásná puberta a z toho rozkošného dítěte se stane nesnesitelný
jedinec, který opovrhuje svými rodiči, jejich hudbou, jejich oblečením, jejich životním stylem, takže nakonec jednou, když praš-
tí dveřmi a odejde, rodiče to jakž takž přežijí. A co je zajímavé, že hned venku na toho nesnesitelného jedince čeká jiný nesne-
sitelný jedinec, ovšem opačného pohlaví, který také před chvílí někde praštil dveřmi, a ti dva nesnesitelní pocítí k sobě tak neu-
věřitelnou náklonnost, že spojí své životy a stanou se z nich ti báječní milující rodiče, od kterých by žádné dítě neodešlo, nebýt
puberty. Je to podle mě velmi rozumné, a co příroda dělá, dobře dělá.” Marek Eben

Městská knihovna Červený Kostelec - červen 2008
Když jsem už začala na toto mladé téma, budu v něm i pokračovat a pozvu naše milé prvňáky, jejich maminky, tatínky, souro-
zence i prarodiče k nám do knihovny. Těší se na ně náš milý Knihomolík v programu:

S Knihomolíkem do světa knížek. 
Knihomolík uvítá postupně všechny první třídy z kosteleckých škol v těchto termínech:
16. června 2008 v 9 hodin - ZŠ Horní Staré Město
17. června 2008 v 8 hodin - ZŠ Lhota za Č. Kostelcem 
19. června 2008 v 8 hodin - 1.A ZŠ V. Hejny Červený Kostelec

v 10 hodin - 1.B ZŠ V. Hejny Červený Kostelec
20. června 2008 v 8 hodin - 1.C ZŠ V. Hejny Červený Kostelec

Pozor!    Pozor!    Pozor! 
Klubové večery pro děti, které byly do programu zařazovány každé úterý od 17 do 18 hodin, v červnu a přes prázdniny nebu-
dou, půjčovní doba v oddělení pro mládež končí v červnu každé úterý v 17 hodin.

12. června 2008 v 17 hodin - Vodou ke zdraví aneb zdraví vepsané v oku
- zajímavé povídání o schopnosti každého z nás si napravit své neduhy, jako např. jarní únavu, bolesti hlavy a kloubů nebo potí-
že s trávením. Irisdiagnostikou jako spolehlivou metodou získání informací o Vašem zdraví Vás provede irisdiagnostik Josef
Černý. Po přednášce pro zájemce možnost irisdiagnostického vyšetření.

Program klubu Pohoda v červnu - každé pondělí od 16 do 18 hodin.
2. června - Pohoda s hostem, Doc. MUDr. Jiřím Kovářem, CSc., který pochází z našeho kraje a dobře zná naše město.
9. června - Trochu povídání o životě našich předků - Intimní historie.  
16. června - Citoví upíři aneb jak se bránit těm, kteří nás připravují o sílu, čas a energii.
23. června - Internet

Z městské knihovny Vám přejeme příjemný červen a radost z dětí, i když se jim třeba právě to letošní vysvědčení nepodaří tak,
jak byste si představovali. Není to pouze vysvědčení, co o školákovi vypovídá.                                          Marcela Fraňková

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČERVENÝ KOSTELEC
tel.: 491 463 384,          E-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz



Úspěchy našich žáků v soutěžích ZUŠ
Hra na klavír: Okresní kolo v Náchodě - Kate-
řina Vlčková 3. cena, Zuzana Součková 3. cena,
Barbora Bártová čestné uznání, Martina Čejcha-
nová 1. cena s postupem. Krajské kolo v Hradci
Králové - Martina Čejchanová čestné uznání I.
stupně. 

Hra na smyčcové nástroje: Okresní kolo se nekonalo, žáci
byli přihlášeni přímo do krajského kola v Novém Městě nad
Metují: Housle - Dominik Mach 3. cena, Alena Dostálová 3.
cena, Kateřina Šimonová 2.cena, Ludmila Štěpánová 2.
cena. Violoncello - Jiří Urban 3. cena, Viktor Kubeček 1.
cena.
Hra na akordeon: Okresní kolo se nekonalo, krajské kolo
proběhlo v Hořicích: Marek Felzmann 3. cena, Pavel Tupec
3. cena, Viktor Kubeček 1. cena s postupem. 
Smíšený kvintet - 3 akordeony, keyboard, bicí 1. cena s po-
stupem.
Akordeonový orchestr Akord - mladší žáci 1. cena.
Akordeonový orchestr Musica Harmonica - starší žáci 1.
cena.
Ústřední kolo Teplice v Čechách: Viktor Kubeček 1. cena,
Smíšený kvintet 2. cena. Orchestry do ústředního kola z
ekonomických důvodů nepostupovaly, soutěž pro ně byla
pouze v krajském kole.
Pěvecká soutěž Karlovarský skřivánek: Oblastní kolo
v Novém Městě nad Metují - Barbora Škodová 1. cena
s postupem, Sandra Feyglová 3. cena, Barbora Douchová 3.
cena. Celostátní kolo v Karlových Varech - Barbora Škodo-
vá 1. cena. 
Soutěž dětských pěveckých sborů: Oblastní kolo v Hradci
Králové - pěvecký sbor Sluníčko zlaté pásmo s postupem na 
Celostátní přehlídku v Pardubicích.
Soutěžní přehlídka dětského scénického tance: Oblastní
kolo v Červeném Kostelci - choreografie Labužníci a Jařin-
ky doporučení na postup, Dotek andělů a Duše moře dopo-
ručení na postup, Chvění přímý postup. Celostátní přehlídka
v Kutné Hoře - Jařinky, Duše moře, Chvění.

Pozvánky na koncerty v červnu:
Neděle 1. 6. v 18 hodin ve hřbitovní kapli KONCERT
ABSOLVENTŮ - Ludmila Štěpánová, Jan Pitřinec (hous-
le). 

Úterý 3. 6. v 18 hodin v hale ZUŠ ABSOLVENTSKÝ
KONCERT ŽÁKŮ HUDEBNÍHO OBORU. 
Čtvrtek 5. 6. v 18 hodin v Divadle J. K. Tyla POTĚŠENÍ
PRO VÁS. Koncert pěveckého sboru Červánek a jeho oddě-
lení Hvězdičky, Sluníčko, Jitřenka. 

Neděle 15. 6. v 18 hodin v kostele CČSH PŘEDPRÁZ-
DNINOVÝ KONCERT SYMFONICKÉHO ORCHEST-
RU ZUŠ.
Středa 18. 6. v 18 hodin v Divadle J. K. Tyla TANEČNÍ
MOZAIKA. Spoluúčinkuje akordeonový orchestr Musica
Harmonica.

Dny otevřených dveří v ZUŠ
Zveme rodiče s dětmi, zájemce o studium i veřejnost 

Pondělí 9. 6. od 14 hodin keramická dílna ZUŠ - budova
školní jídelny ZŠ Lhota. Ukázky práce s keramickou hlínou,
se skleněnou mozaikou, postupu při tvorbě, prohlídka hoto-
vých výrobků.
Středa 11. 6. od 14 hodin taneční obor ZUŠ - sál ve 2.
patře sokolovny. Ukázky taneční tvořivosti dětí ve scénic-
kém i lidovém tanci.
Výtvarný obor - kreslířské studio ve 2. patře sokolovny.
Práce žáků různými malířskými a kreslícími technikami.
Čtvrtek 12. 6. od 14:30 hodin hudební obor ZUŠ - hlavní
budova - Nerudova ulice. Možnost navštívit individuální
výuku na jednotlivé nástroje - klavír, housle, akordeon, key-
board, zobcová flétna, klarinet, trubka, bicí, zpěv. V průbě-
hu odpoledne budou probíhat krátká žákovská vystoupení
v hale ZUŠ, při kterých se představí sólisté i soubory.

Zápis nových žáků
V těchto dnech bude na všech našich pracovištích probí-
hat zápis nových žáků na školní rok 2008/2009.
Nabízíme výuku hry na výše uvedené hudební nástroje,
sólového i sborového zpěvu, dále výuku tanečního a výtvar-
ného oboru. Přijímáme žáky od 6 let, v tanečním a výtvar-
ném oboru a sborovém zpěvu nabízíme speciální přípravku
pro předškolní děti. Hana Pellová

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
ČERVENÝ KOSTELEC

Červenokostelecké dny módy 2008
Divadlo J. K. Tyla po tři květnové dny rozzářila pestrá a
velmi inspirativní módní show. Při oblíbených Dnech módy
2008 se studentky Střední odborné školy oděvní v Červeném
Kostelci staly modelkami a četnému publiku předvedly své
umění. Dokonalost a nápaditost předváděných modelů
dotvořily kadeřnice, kosmetičky a aranžérky SOU služeb
Hradec Králové. Přehlídku okořenily svou barmanskou
show studenti SOU SČMSD Hronov a Vrchlabí.

"Děkuji našim učitelkám odborného výcviku, bez kte-
rých bychom přehlídku ani tyto šaty nevytvořily. Rovněž
děkuji všem dívkám, které nás v zákulisí oblékaly, česaly a
krášlily a které nejsou na pódiu vidět," poděkovala za všech
patnáct manekýnek Alena, která show také moderovala spo-
lečně se spolužáky Jendou a Ondrou. Diváci ve zcela zapl-
něném hledišti při sedmi vystoupeních četným potleskem
ocenili kolekce navržené pro celostátní soutěž mladé módní
tvorby v Jihlavě, kde získala 4. místo, mírně extravagantně
romanticky laděné kolekce šatů a doplňků, letní kolekce pro
užívání volna na plážích až po kolekce šatů pro společen-
skou příležitost. Červenokostelecké dny módy přítomné pře-
svědčily o tom, že při tvorbě ošacení se fantazii meze nekla-
dou, pokud se ovšem sežene materiál a dá se to ušít. -ON-

STŘEDNÍ ŠKOLA Č. KOSTELEC



AŽ NÁS BUDE 
BOLET ZUB

ASTRONOMICKÉ 
INFORMACE - ČERVEN 

CÍRKVE 
V ČERVENÉM  KOSTELCI

Rozpis služeb stomatologické lékařské služby 
první pomoci okresu Náchod na červen 2008.

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.
31. 5. a 1. 6. MUDr. Milan Hýbl
Náchod, Hálkova 367, telefon 491 428 636
7. a 8. 6. MUDr. Vladimír Semerák
Náchod, Denisovo nábřeží 665, telefon 491 424 921
14. a 15. 6. MUDr. Jana Šnajdrová

(MUDr. Jan Šnajdr)
Velké Poříčí, Náchodská 548, telefon 491 482 850
21. a 22. 6. MUDr. Jana Šnajdrová
Velké Poříčí, Náchodská 548, telefon 491 482 850
28. a 29. 6. MUDr. Jana Š~ovíčková
Náchod, Denisovo nábřeží 665, telefon 491 423 748

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Č. KOSTELEC
Pravidelné bohoslužby jsou v obvyklou dobu.

1. 6. při mši sv. v 9 hodin první svaté přijímání dětí,
v 11 hodin poutní mše sv. na Boušíně.

30. 5. - 7. 6. duchovní příprava farnosti na udělování svátos-
ti biřmování.
3. 6. a 5. 6. v kostele od 19 hodin promítání filmu.
4. 6. a 6. 6. adorační večer a příležitost ke svátosti smíření,
v ostatní dny po mši sv. modlitby k Duchu sv. a svátostné
požehnání.
8. 6. při mši sv. v 9 hodin uděluje biskup Josef Kajnek svá-
tost biřmování, v 18 hodin v kostele koncert Petra Maria
Lutky.
15. 6. v 15 hodin poutní mše sv. v kapli sv. Antonína v Oleš-
nici.
Společenství manželů v pátek 20. 6. v 19 hodin na faře.

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz
Kaple Bohdašín - červen 2008

Každou sobotu v 17:30 růženec, v 18 hodin mše svatá.

CÍRKEV ČS. HUSITSKÁ - ŽIŽKŮV SBOR
Pravidelně se setkáváme:
Pondělí - modlitební otevření týdne v 6:30 hodin. 
Úterý - biblická hodina v 18:00 hodin - zamýšlíme se nad
knihou proroka Daniele.
Neděle - bohoslužby v 8:30 hodin.

Čtvrtek 12. 6. v 18:00 hodin - místnost v 1. patře
Martin Jindra - Strážci lidskosti

Beseda s autorem knihy mapující osudy členů Církve
československé husitské vězněných z politických důvodů po
únoru 1948.

Internetové stránky: http://ckostelec.ccshhk.cz 

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin - dům s pečovatelskou
službou U Jakuba, Manželů Burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni.
Sobota v 915 hodin studium Bible, 
v 1045 hodin kázání Božího slova. 
(Č. Kostelec - Lhota, Školní 39)

Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

Slunce vstupuje 21. června v 1 h 59 min do znamení Raka.
Nastává letní slunovrat, začíná astronomické léto. 

Měsíc je 3. 6. v novu, 10. 6. v první čtvrti, 18. 6. v úplňku,
26. 6. v poslední čtvrti. V přízemí je 3. 6. v 15 h, v odzemí
16. 6. ve 20 h. 7. června večer projde Měsíc na obloze neda-
leko planety Mars, 8. a 9. června kolem Saturnu. 

Planety sluneční soustavy: Merkur a Venuše nejsou pozo-
rovatelné, promítají se ve směru ke Slunci. Na večerní oblo-
ze svítí načervenalý Mars. Prochází souhvězdím Raka, 10.
června přejde do Lva. V první polovině noci je ve Lvu vidi-
telný Saturn, Jupiter ve Střelci září nad obzorem téměř celou
noc s výjimkou večera. Planety Uran a Neptun jsou pozoro-
vatelné dalekohledem ve druhé polovině noci; Uran se pohy-
buje v souhvězdí Vodnáře, Neptun v sousedním souhvězdí
Kozoroha.

Hvězdárna v Úpici je v červnu pro veřejnost otevřena ve
středu a v pátek od 22 do 24 h (noční pozorovaní oblohy,
začátek programu ve 22 h, pozorování Slunce spojená s pro-
hlídkou hvězdárny a meteorologické stanice probíhají i o
víkendu (sobota 10 — 12 h, neděle 13 — 15 h). Ve dnech 27.
a 28. 6. je hvězdárna pro veřejnost uzavřena, probíhá zde tra-
diční akce pro mládež nazvaná Pozorovací víkend.

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

 

Soutěž "Šikovné ruce pro hospic 2008"
Po úspěšném ročníku soutěže "Šikovné ruce pro hospic 2007", jejíž výtěžek činil 45 000 Kč a bude použit na rozvoj
domácí hospicové péče, vyhlásila Oblastní charita Červený Kostelec, středisko Hospic Anežky České  další kolo soutěže
"Šikovné ruce pro hospic 2008" o nejlepší vlastnoručně vyrobený výrobek věnovaný pro hospic. 

Soutěž probíhá ve třech kategoriích (1. kat. děti do 9 let, 2. kat. děti od 10 do 18 let, 3. kat. dospělí). Na výrobek prosíme
nalepte štítek se jménem a příjmením, bydlištěm včetně PSČ, případně s tel. spojením, kategorií a prodejní cenou (v obvyklé
cenové výši). Správně vyplněný štítek velmi usnadní registraci a umožní včasné pozvání na slavnostní vernisáž! Výrobky
mohou být předávány buÐ osobně, nebo prostřednictvím pošty do prodejny levného textilu v Hospici Anežky České (5. května
1170, 549 41 Červený Kostelec). 

Vernisáž prodejní výstavy, která bude vyvrcholením této akce, a vyhlášení vítězů proběhne opět v předvečer Světového dne
hospicové a paliativní péče 10. října 2008, jehož součástí bude úsměvné divadelní představení Libuše Švormové Povolání žena
podle povídky Ermy Bombeck. Dvěma vítězům z každé kategorie zde bude předána cena. 

Průběh soutěže je možné sledovat na nově upravených stránkách www.hospic.cz. Výtěžek z prodejní výstavy bude věnován
na opravy nábytku v pokojích pacientů a údržbu interiéru budovy Hospice Anežky České. Děkujeme za stálou přízeň a těšíme
se na Vaši účast!  Ing. Miroslav Wajsar, kontakt Eva Wagenknechtová, Hospic Anežky České, tel.: 491 420 121 linka 27.



HÁČKO
CENTRUM PRO VOLNÝ ČAS

KLUB DŮCHODCŮ
U JAKUBA

DIAKONIE BROUMOV OZNAMUJE
V roce 2008 se sbírky ošacení pro Diakonii přijímají
pravidelně každou první sobotu v měsíci od 10 do 11
hodin na autobusovém nádraží v Červeném Kostelci.

Všem dárcům děkujeme. 

Tel.: 491 465 148, 731 598 827 
E-mail: solcova@hospic.cz           www.hacko.zde.cz

ČERVEN V HÁČKU 
Cvičení pro těhotné

Pondělí  2., 9., 16., 23. a 30. června 
od 18 hodin

Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové určené pro
nastávající maminky. Na první lekci je potřeba přinést po-
tvrzení od lékaře. Formulář si  vyzvedněte v recepci Háčka.

Cena lekce je 40 Kč.

Holocaust v příbězích jednotlivců
Úterý 10. června od 17 hodin

Zveme Vás na přednášku, zamyšlení a povídání o jedné
z nejhorších etap 20. století s konkrétními příběhy pamětní-
ků, které během své dvouleté praxe v pečovatelském domě
v Izraeli zaznamenala zdravotní sestra z Čech.  

Vstupné dobrovolné.

Přednáška pro těhotné
Čtvrtek 19. června od 14:30 hodin

Další přednáška pro nastávající maminky a tatínky se bude
týkat první poloviny těhotenství a uskuteční se pod vedením
porodní asistentky Radomíry Karešové. Přednáška bude
probíhat ve společenské místnosti Háčka.

Cena přednášky je 30 Kč.

Šátkování a prezentace plenek
Pondělí 30. června od 9:30 hodin

Prezentace kalhotkových bavlněných plenek - proč po-
užívat látkové plenky v době "jednorázovek". Probereme
jednotlivé typy látkových plenek a jejich výhody a nevýho-
dy. Plenky je možné objednat za ceny od výrobce.

Šátkování aneb návrat k indiánským babičkám
Přednáška o nošení dětí v šátcích s kurzem vázání, na kte-
rém se naučíte různé typy úvazů. Pro nácvik úvazů nemusí-
te mít vlastní šátek. K zapůjčení budou předváděcí šátky.
Nový šátek je možné zakoupit přímo na kurzu za cenu od
výrobce. Přednáška 45 Kč, vázání 70 Kč.

Příměstské tábory
Příměstské tábory prosím zapla~te v recepci Háčka do 15. 6.
2008. V případě nedodržení termínu splatnosti nastupují na
místa těch, kteří nezaplatili, náhradníci.

Zájmové kroužky v Háčku končí 6. června.

Klub důchodců U Jakuba Vás zve na zájezdy:
POLSKÉ KRKONOŠE
Sobota 21. června  2008

Program: Královec/Lubawka - Karpač (kostelík Wang) -
Jelení Hora (centrum) - Teplice Slezské (lázně, park) -
Sklářská Porenba (vodopád Szklarki) - Jakuszyce/Harra-
chov.
Odjezdy: v 6 hodin Červený Kostelec autobusové nádraží,
v 6:10 hodin Lhota, Elitex. Návrat do 22 hodin.  
Přihlášky: v úterý 10. června 2008 v klubu U Jakuba od
14:30 hodin.
Vstupné si platí každý sám, platný občanský průkaz nezbyt-
ný. Oběd není zajištěn, večeře dle zájmu při návratu na
území ČR. Účastníci nejsou zvláš~ pojištěni proti úrazu
mimo dopravní prostředek , jednodenní pojištění na cestu do
zahraničí je možné sjednat individuálně.

Cena zájezdu 260 Kč.
Případnou svou neúčast včas ohlaste, abychom mohli zajis-
tit náhradníka - telefon 721 522 476.

OPAKOVANÝ ZÁJEZD NA TŘEBÍČSKO
Středa 27. srpna 2008

Klub důchodců uvažuje o opakování zájezdu Třebíčsko ve
druhém termínu ve středu 27. srpna 2008, nebo~ kapacita
autobusu dle nezávazně přihlášených ve čtvrtek 21. 8. je
značně přeplněna. Proto pro zájezd ve druhém termínu je
ještě možné přijmout 20 přihlášek, aby se mohl opakovaný
zájezd uskutečnit. Hlásit se můžete co nejdříve u paní Líby
Hanušové, mobil 721 522 476.

ZÁJEZD POVLTAVÍM
Úterý 2. září 2008

Sdružení zdravotně postižených Náchod ve spolupráci
s Klubem důchodců Červený Kostelec pořádá pro velký
zájem opakovaný zájezd Povltavím (Od Brd k Vltavě)
v úterý 2. září 2008.
Program: Mníšek pod Brdy (zámek, poutní areál Skalka),
Dobříš (zámek, zámecká zahrada), Stará Hu~ - Strž (Čapkův
památník), Nový Knín (muzeum zlata), Slapská přehrada.
Přihlášky v klubu U Jakuba vždy v úterý 10. června a 15.
července od 14:30 hodin u paní Věry Máslové.

Cena 280 Kč, účast je omezena kapacitou autokaru.

Na vaši účast se těší a krásné zážitky přejí pořadatelé.

Červenokostelecký zpravodaj v létě
Letní Červenokostelecký zpravodaj
vyjde jako dvojčíslo pro měsíce čer-
venec - srpen. Uzávěrka je 16. čer-
vna, k vyzvednutí bude v úterý 1.
července. Uzávěrka zpravodaje na
září bude v pátek 15. srpna.
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PROTEC PLUS s.r.o., Hornická ul. Rtyně v Podkrkonoší
Nabízíme zahradní techniku MTD, nářadí Fiskars,

široký sortiment drogerie, nástrojů a pracovní obuvi a
oblečení. Nová kolekce outdoorového oblečení pro
jaro/léto od firem Sherpa, Trimm a nově firma Rogelli
(vhodné pro běh, speening a cyklo). 

Akční balíčky bazénové chemie!

ZAHRADNICTVÍ ŽERNOV nabízí čerstvé jahody
s rozvozem až do domu za cenu 40 Kč/kg.

Objednávky zasílejte na adresu: F. Lexman, Žernov 12, 
552 03 Česká Skalice, telefon 603 337 867.

KOUPÍM BYT jakékoliv velikosti, vlastnictví, i s
právními vadami, zadlužený, před rekonstrukcí. Platím
hotově a na své náklady vše vyřídím a vás nechám dál
bydlet. Tel. č.: 777 152 005.

Umíme vyřešit Vaši exekuci do 48 hodin
Kompletní právní servis. Volejte 774 804 600, více také na
www.exereality.com

Zadluženou nemovitost rychle odkoupíme
Platíme hotově. Tel. č.: 774 804 602.

Nabízím pomoc při hlídání dítěte 3-8 let v dop. i
odp. hodinách. Pomohu při výchově, př. naučím hrát šachy.

Telefon 777 624 914.

SLUNEČNICE
Michaela Cinková - Floristika

Vazba svatebních kytic - svatební dekorace, aranžmá ze
sušených květin, výzdoby sálů, balení dárků, výstavy.
provozovna: Náchodská 200, 549 41 Červený Kostelec,
telefon: 604 500 980, e-mail: te.sa@seznam.cz

KADEŘNICTVÍ
J. Korbelová D. Marešová
mobil 605 534 169 mobil 777 575 270
1. podlaží zdravotního střediska  -PŘÍZNIVÉ CENY-

Pevná linka 491 520 967.

PALIVOVÉ DŘEVO
Řezaná polínka 20 - 30 cm rovnané na paletě 1 m3

měkké 1 m3 za 650 Kč, tvrdé 1 m3 za 1 250 Kč.
E + M PM s. r. o. - sklad Heřmanice u Jaroměře, 

prodej telefon 728 276 767.

VÝŠKOVÉ PRÁCE
Nátěr střech a žlabů - renovace eternitových střech -
opravy komínů - veškeré výškové práce za pomoci

horolezecké techniky.
Omámik Štěpán, mobil 605 435 350.

STAVTE S FIRMOU STAVTE
Grafický návrh - cenová nabídka - realizace

Rekonstrukce bytů a koupelnových jader - montáž a rekon-
strukce topení - sádrokartony. Nová koupelna za 9 1/2 dne.

Stavte s námi od A do Z.         Telefon 725 723 232

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 

549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

KLÍMOVÁ - PEDIKÚRA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil 728 513 946.

KONTEJNEROVÉ SLUŽBY
Přistavení a odvoz kontejnerů. Tel.: 777 671 671,

Jan Dudek, Větrník 965, 549 41 Červený Kostelec, 
Přistavení kontejnerů dle dohody, velikosti 3 - 10 m3.
Odvoz stavební suti, domovního odpadu a jiného materiálu
- dovoz písku, štěrku, betonu, dřeva a ostatních materiálů.

NÁBYTEK PENTA s. r. o.
prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.
Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj.
Otevírací doba:
Po 9 - 15 Čt 9 - 15
Út 9 - 12 13 - 17 Pá 9 - 12       13 - 17
St  9 - 15 Tel/fax: 491 465 153
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® ZAHRADNICTVÍ ŽERNOV
přijme brigádníky na sběr a prodej jahod. 

F. Lexman, Žernov 12, 
552 03 Česká Skalice, telefon 603 337 867.

SPŠ HRONOV - DÁLKOVÉ STUDIUM
SPŠ Hronov otevírá od 1. 9. 2008 tříleté dálkové studium
pro absolventy tříletých oborů vzdělání s výučním listem,
kteří chtějí získat maturitu. V oboru Elektrotechnika a Pro-
vozní technika (strojírenství) jsou ještě volná místa. Bližší
informace na našich  stránkách: www.spshronov.cz

QUATRO - NA JAZYKY EFEKTIVNĚ
NEJŠIRŠÍ NABÍDKA KURZŮ ANGLIČTINY V OKOLÍ
* v Červeném Kostelci * všechny úrovně * po celý den *

V příjemném prostředí s nejmodernějším vybavením, revo-
luční metodou usnadňující učení a komunikaci, 50-80%
hodiny tvoří konverzace, konverzace extra - oblíbené 100%
konverzační hodiny, které Vás rozmluví, příprava na zkouš-
ky PET, FCE, výuka jednou i vícekrát týdně, možnost kom-
binovat dopolední a odpolední hodiny.

UČTE SE S NÁMI ...    VÍME, JAK NA TO!
U nás nebudete věčným začátečníkem. Máme důkladně
propracovaný systém výuky od úplných začátečníků až po
velmi pokročilé. A~ se nacházíte na kterékoli úrovni, pomů-
žeme Vám Vaše znalosti a praktické dovednosti vylepšit, a
to efektivním a zábavným způsobem.

Telefon 775 330 733                 www.cizijazyky.info
Právě přijímáme rezervace na září.

Kadeřnice Řeháková a Podrábská děkují všem věrným
zákaznicím za jejich dlouholetou přízeň a sdělují, že červen
je konečným měsícem jejich podnikání.

Romské občanské sdružení Červený Kostelec pořádalo
turnaj v malé kopané na hřišti v Č. Kostelci. Zúčastnilo se 6
mužstev, vítězem se stala Jaroměř před Broumovem a
Rychnovem nad Kněžnou. Děkuji sponzorům za dary do
turnaje: panu Zdeňku Spůrovi, papírnictví Ivín, prodejně
masa v Jiráskově ulici a pivovaru Primátor Náchod. Za rom-
ské sdružení děkuje Marie Čisárová. 



ČERVEN 2008ČERVEN 2008
3. úterý ve 20 VENKOVSKÝ UČITEL Mládeži do 15 let nepřístupný Vstupné 65 Kč
ČR / 2008 / širokoúhlý film / české znění / 127 minut. Další film Bohdana Slámy. Hrají: Pavel Liška, Zuzana Bydžovská a další.
4. středa ve 20 LET
S DANCE 2 - STREET DANCE Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 65 Kč
USA / 2008 / klasický film / české titulky / 98 minut.                                
Není to o tom, odkud jsi, ale o tom, co chceš. Pokračování známého muzikálu.
7. sobota ve 20 HRANICE SMRTI Mládeži do 18 let nepřístupný Vstupné 70 Kč
Frontier / USA / 2008 / širokoúhlý film / české titulky / 108 minut.                            
Boj o život začíná! Další filmový masakr, krutá podívaná jen pro silné žaludky.
10. úterý ve 20 BOBULE Mládeži přístupný Vstupné 70 Kč
ČR / 2007 / klasický film / české znění / 90 minut.                            
Aneb nevinně o víně. Hrají: Kryštof Hádek, Lukáš Langmajer, Václav Postránecký, Tomáš Matonoha a další.
14. sobota ve 20 SPEED RACER Mládeži přístupný  Vstupné 70 Kč
USA / 2008 / širokoúhlý film / české znění / 134 minut.                                                        
Přichází svět stvořený pro rychlost. Dobrodružný akční film o rallye. Režie Bratři Wachowští (tvůrci Matrix).
17. úterý ve 20 RAMBO: DO PEKLA A ZPĚT Mládeži do 15 let nepřístupný Vstupné 70 Kč
USA, Německo / 2008 / širokoúhlý film / české titulky / 93 minut. Nesmrtelné Rambo opět na scéně! Hraje Sylvester Stallone.
18. středa ve 20 O RODIČÍCH A DĚTECH Mládeži přístupný Vstupné 70 Kč
ČR / 2007 / širokoúhlý film / české znění / 110 minut.  Milovat je lidské, chybovat je dědičné. Komedie o otcích, synech a ženách
jejich života. Hrají: Josef Somr, David Novotný, Jiří Lábus a další.
21. sobota ve 20 IRON MAN Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 60 Kč
USA / 2008 / širokoúhlý film / české titulky / 125 minut.  Hrdinové se sami nenarodí. Musíme si je vyrábět.
25. středa ve 1730 HORTON Mládeži přístupný              Vstupné 65 Kč
Hrajeme pro děti USA / 2008 / klasický film / české znění / 85 minut.                          
Tvůrci Doby ledové přicházejí se zbrusu novou pohádkou pro děti i dospělé.
28. sobota ve 20 MONGOL - ČINGISCHÁN Mládeži do 15 let nepřístupný Vstupné 60 Kč
NĚ / RUS / MON / KA / 2007 / širokoúhlý film / české titulky 129 minut.                           
Byl zrozen k vítězství. Příběh jednoho z nejúspěšnějších vojevůdců a vládců naší civilizace.
30. pondělí ve 20 NEŽ SI PRO NÁS PŘIJDE Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 70 Kč
The Bucket List / USA / 2008 / širokoúhlý film / české titulky / 97 minut.                            
Odlišný svět miliardáře a mechanika má přeci jen něco společného. Hrají: Jack Nicholson, Morgan Freeman…

ČERVENECČERVENEC
3. čtvrtek ve 20 BOBULE Mládeži přístupný Vstupné 70 Kč
ČR / 2007 / klasický film / české znění / 90 minut.                            
Aneb nevinně o víně. Hrají: Kryštof Hádek, Lukáš Langmajer, Václav Postránecký, Tomáš Matonoha a další.

UPOZORNĚNÍ - LETNÍ KINO ROZKOŠ ČESKÁ SKALICEUPOZORNĚNÍ - LETNÍ KINO ROZKOŠ ČESKÁ SKALICE
Srdečně Vás zveme do letního kina Rozkoš, které zahájí svůj provoz 6. června. Je z části zastřešeno a má zajištěno občerstvení
po celou dobu promítání. Program najdete i na našich webových stránkách http://mks.cervenykostelec.cz 

telefon: 491 465 155      
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz

Volnočasové aktivity dětí a mládeže
Bonifác o. s. Rtyně v Podkrkonoší Vás zve na 

HUDEBNÍ A TANEČNÍ SHOW NA ZAKONČENÍ
ŠKOLNÍHO ROKU - TANEČNÍ EXPRES
Sobota 14. června ve 14 hodin Na Rychtě

Odpoledne plné krásných vystoupení dětí z Bonifáce, hostů
z Polska a finalistů TV soutěže X FACTOR Kamily Nývl-
tobé, Pavlíny Ďurijačové, Davida Gránského a Lukáše
Javůrka. V rámci programu proběhne také autogramiáda
hostů a zápis nových členů do kroužků Bonifáce pro školní
rok 2008/2009. (Za nepříznivého počasí v Orlovně.)

Vstupné na odpolední program 60 Kč, děti do 6 let zdar-
ma, ZTP sleva 50%.

Zápis do Bonifáce v sobotu 14. června ve Rtyni v Pod-
krkonoší Na Rychtě v rámci zábavného programu TA-
NEČNÍ EXPRES. Inf.: 603 546 021, www.bonifac.eu

Sobota 14. června v 18 hodin
Přírodní areál Na Rychtě 

(Za nepříznivého počasí sport. hala Orlovna)
RTYŇSKÁ SWINGOVKA  III.

Večer plný swingových kapel a orchestrů, včetně dalších
pěveckých celebrit.

HLAVNÍ HOST PROGRAMU:
FELIX SLOVÁČEK

A MLADÝ TÝNIŠŤSKÝ BIG BAND
Další hosté: Swing Club Hradec Králové, T.O.P. Dream
Company Praha, Jiří Králík & the Rowdy Rascals - western
swing Praha, Luboš Nývlt - kontrabas - Německo.

Vstupné na  večerní program 100 Kč, děti do 6 let zdar-
ma, ZTP sleva 50%. Zvýhodněné vstupné na celý den 130
Kč.  

Další info:  www.bonifac.eu, mobil 603 546 021.

Pozvání k sousedům - Rtyně v Podkrkonoší



TANEČNÍ MOZAIKA ZUŠ

PRO DĚTI - MICHALOVI MAZLÍČCI

DĚTSKÝ DEN

DO LÉTA S CUGRUNTEM

PROMENÁDNÍ KONCERTY

KONCERT ZUŠ

Telefon: 491 465 919    E-mail: mksck@mksck.cz     www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 

Čtvrtek 5. června v 18 hodin 
Divadlo J. K. Tyla

POTĚŠENÍ PRO VÁS, 
KONCERT PĚVECKÉHO SBORU ZUŠ

Koncert pěveckého sboru Červánek 
a oddělení Sluníčko a Hvězdičky a Jitřenka

Vstupné: 25 Kč děti a 50 Kč dospělí. Prodej vstupenek jednu
hodinu před začátkem pořadu v pokladně divadla.

Promenádní koncerty se konají vždy v neděli
od 10 do 11 hodin v přírodním areálu u divadla

V případě nepříznivého počasí se koncert neko-
ná! Změna programu vyhrazena! 

1. června - Spojený dechový orchestr mladých 
ZUŠ Červený Kostelec a Hronov

8. června - Jaroslav Kubeček Červený Kostelec
15. června - KLAPETO Náchod
22. června - FRAM Červený Kostelec (country)
29. června - Podorlický lázeňský orchestr Vamberk

Vstupné dobrovolné.

Středa 18. června v 18 hodin
Divadlo J. K. Tyla

TANEČNÍ MOZAIKA ZUŠ
Spoluúčinkuje akordeonový orchestr

MUSICA HARMONICA
V pestrém programu různých tanečních stylů se
představí všechna oddělení tanečního oboru ZUŠ. 

Vstupné: 25 a 50 Kč. Prodej vstupenek jednu hodinu před začátkem
pořadu v pokladně divadla.

Sobota 28. června ve 14 hodin
Přírodní areál u Divadla J. K. Tyla

DĚTSKÝ DEN
Městské kulturní středisko Červený Koste-

lec připravilo pro děti všech věkových kategorií odpoled-
ne plné her, soutěží a tance, ve kterém se určitě nebude-
te nudit. PojÐte s námi odstartovat prázdniny!!!

Večer zveme rodiče a všechny dospěláky na taneční
zábavu se skupinou CUGRUNT, aby si i oni  mohli odpoči-
nout od školního maratónu. Občerstvení po celý den!!!

Program dne:
Od 14 do 16 hodin hry a soutěže pro děti,

od 16 do 18 hodin disco pro děti.
Vstup: Pro děti jako odměna za vysvědčení zdarma, pro
dospělé za 50 Kč. 

Neděle 22. června v 17 hodin
Divadlo J. K. Tyla

MICHALOVI MAZLÍČCI
aneb Michale, když máš na opasku ještě dvě volné dírky
za přezkou, tak si nehraj na to, že už jsi dospělý!
Michal si myslí, že už je moc velký na to, aby si hrál s dět-
mi. Jeho "plyšáci", největší mazlíčci, ho ale přesvědčí o
tom, že z malého kluka ještě nevyrostl a hrát si s nimi může
klidně dál. V představení uvidí děti skutečné hračky, své
oblíbené plyšáky, do kterých se zamilují nejen ony, ale také
jejich rodiče. Nemůže chybět legrace, soutěže, ale ani pře-
kvapení! Víte, koho má Michal opravdu moc rád, je jeho
Miláček a vy ho dobře znáte?

Vstupné: 135, 125 a 120 Kč. Předprodej vstupenek od 9.
června v prodejně tabáku DALI, Sokolská ulice.

Sobota 28. června ve 21 hodin
Přírodní areál u Divadla J. K. Tyla

CUGRUNT 
Taneční zábava pro dospělé

K tanci a poslechu hraje skupina CUGRUNT.
Občerstvení zajištěno!

Vstupné 80 Kč.

Úspěch červe-
nokosteleckých

ochotníků
Don Quijote, NaÐa
Eflerová, Vlastimil
Klepáček a Divadelní
soubor MKS Červený
Kostelec získali velký
úspěch na Celostátní
přehlídce amatérského
činoherního a hudebního divadla Divadelní Třebíč/Divadel-
ní Děčín 2008. Odborná porota udělila čestné uznání Vlasti-
milu Klepáčkovi za scénář k inscenaci Don Quijote aneb
Veselý konec rytíře smutné postavy, rovněž udělila cenu
Nadě Eflerové za herecký výkon v roli Sancho Panzy v in-
scenaci Don Quijote a doporučila tuto inscenaci do progra-
mu Jiráskova Hronova.

UPOZORNĚNÍ - permanentky na folklorní festival
Předprodej permanentek na 54. Mezinárod-
ní folklorní festival Červený Kostelec 2008,
který se bude konat ve dnech 20. - 24. srpna
v přírodním areálu u Divadla J. K. Tyla
v Červeném Kostelci, budou v předprodeji

od 1. července v kanceláři MKS, ulice 5. května, v pro-
dejně tabáku DALI, Sokolská ulice a v Domku Boženy
Němcové. Cena permanentky je 180 Kč. 



Memoriál Josefa Vlčka - turnaj starých gard mužů v národ-
ní házené - se u nás uskutečnil 3. května. Domácí tým. 

Červenokostelečtí mladší žáci (červenožlutí) v sobotu 10.
května zaváleli! Č. Kostelec - Javorka 2:1 (0:0).

Za účasti bývalých ligových týmů se ve zdařilém turnaji do-
mácím borcům dařilo, když skončili celkově druzí.

Radost z vítězství mladších žáků byla veliká, trenérovi, rodi-
čům a divákům vystřihli parádní děkovačku.

Útok červenokosteleckých hráček v mistrovském utkání re-
gionálního přeboru starších žákyň proti Krčínu. 

Domácím starším žákům (v červeném) se v sobotu  10. květ-
na dařilo. Č. Kostelec - Javorka 4:1 (2:1).

Stejně jako útok žákyň i útok domácích dorostenek v mis-
trovském utkání s Krčínem zůstal o pár branek pozadu. -ON-

Střelec 2 branek Milan Nývl uniká obraně soupeře a střílí
svůj první gól  v utkání Č. Kostelec A - Doudleby 3:3.  -ON-




